
В Советском районе в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства гибели работника после падения с высоты при проведении монтажных работ

8 декабря 2020 года днем в Республиканскую клиническую больницу доставлен 25-летний молодой человек с повреждениями, полученными при падении с высоты. Через непродолжительное время, несмотря на усилия врачей, пострадавший скончался. Следственным отделом по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, молодой человек работал у индивидуального предпринимателя. Их бригада по договору подряда осуществляла монтаж оконных откосов при строительстве многоквартирного дома по улице Смолина города Улан-Удэ. 8 декабря молодой человек в одиночку выполнял работы на шестом этаже возводимого здания, его напарник оставался внизу и готовил новую партию откосов для монтажа. При креплении очередного изделия работник упал с карниза вниз. При падении и ударе о бетонную поверхность крыши подземной стоянки он получил повреждения головы, туловища и конечностей. Пострадавшему сразу вызвали скорую медицинскую помощь. Однако вскоре после госпитализации он скончался.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление полной картины происшествия. Следствием у работодателя истребованы журналы о проведении инструктажей по технике безопасности, на месте происшествия изъяты и осмотрены индивидуальные средства защиты работников, ведутся опросы очевидцев несчастного случая. Полученные данные будут сопоставлены с выводами специалистов о соблюдении правил техники безопасности, после чего по результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

Изображения



10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1521638>